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Ficha de ampliacion

Nombre Fecha

o Realice las actividades a partir del texto.

Anomalias en la reproduccion

Algunas de estas anomalias son:

Cancer de testiculo. Tumor maligno que se desarrolla en los testiculos. Su incidencia es poco
frecuente, aunque los hombres con antecedentes de criptorquidia, cuando no desciende un tes-
ticulo, tienen mayor riesgo de padecerlo. Los sintomas suelen ser hinchazén, inflamacién o dolor
de testiculos. La extirpacion de los testiculos puede ser el tratamiento adecuado en estadios pre-
coces de desarrollo del cancer.

Cancer de atero. Tumor maligno que se desarrolla en los
tejidos que constituyen el Gtero. Se suele localizar en la cérvix
y en el endometrio. El cancer de endometrio tiene una inci-
dencia mas alta en mujeres que liberan una alta cantidad de
estrégenos. Los primeros sintomas pueden venir indicados
por abundantes menstruaciones. En mujeres de mayoredad,
por la produccion del flujo sanguinolento. Elcancercervical es
un tumor maligno que aparece en el cuello del utero. El prin-
cipal sintoma son las hemorragias frecuentes. Se examinan
mediante frotis cervical. En el caso de que el tumor en la cér-
vix sea benigno, se denomina polipo.

Esterilidad. Incapacidad para tener descendencia. Aproximadamente una de cada seis parejas
suele tener este problema. Las causas son muy diversas.

La esterilidad masculina puede deberse a:

¢ Incapacidad de producir suficientes espermataozoides. Encadamililitro de semen hay unos 120 000 000
de espermatozoides en promedio, pero cuando el nimero se reduce a 20 000 000 es casi segura la
esterilidad en elvarén.

* Malformaciones enlos espermatozoides oun periodo de vida breve tras la eyaculacion. Esto puede
deberse aunalesiénde los conductos espermaticos, originada por enfermedadesvenéreas (ITS) o
por un desarrollo anormal de los testiculos.

# Impotencia, incapacidad de introducir espermatozoides en la vagina de la mujer.

¢ Unaenfermedad genética comao la fibrosis cistica.

La esterilidad femenina puede deberse a:

¢ Laincapacidaddeliberar 6vulosdel ovario. Estopuede deberseaun desequilibrio hormonal, alestres
0 a un tumor.
La obstruccion de los oviductos que impide el avance de los espermatozoides hacia el dvulo.

Alteraciones del Gtero que imposibiliten la instalacion del embrion en sus paredes.
La produccionanormal del moco cervical que altere los espermatozoides.
Alergia al esperma de la pareja.
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e Arrastre la anomalia a la que corresponde la descripcion.

Cancer de Utero Esterilidad femenina
Esterilidad masculina Cancer de testiculo

a. Anomaliaque se puede producir debidoa laincapacidad de producir espermatazoides.

b. Lapuede generar laincapacidad del ovario de liberar dvulos.

c. Masade células concrecimiento anormal que se suele localizar en el cérvix y en el endometrio.

. Masade células concrecimiento anormal que puede provocardolor e hinchazon en los testiculos.

o Arrastre los sintomas o las causas relacionadas con anomalias en la reproduccion.

Menstruaciones Espermatozoides
cervical

Cancer al testiculo Cancer al utero

Esterilidad femenina Esterilidad masculina

e Investigue las causas que pueden producir una anomalia en la reproduccion.
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